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应用题：多步骤问题 
 

Faye 在把珠子放进袋子里。图表显示她昨天有的珠子。  
今天早上她卖了4盒黄色的珠子，每盒有45个珠子。  
她可以做出几包有60个珠子的袋子？ 
 
 

 
 

珠子 

颜色 数量 

红色 195 
蓝色 170 
绿色 175 

找出隐藏的问题。 

1. 有几个黄色的珠子？ 
 
2. 一共有几个珠子？ 

 
解答. 
 
把答案写成句子。 

回顾并检查  

答案合理吗？ 
 

1. 45 × 4 = 180 
 
2. 195 + 170 + 175 + 180 = 720 

 
720 ÷ 60 = 12 

 
Faye 会做12包。 

 
 
合理，因为 60 × 10 = 600, 所以答案是合

理的。 

 

1. Faye 决定把黄色的数量多加一倍。如果她每包放60个珠子，她可以完成几把？ 

   
 
2. 解释       假设 Faye 要把60个珠子放进袋子但是不要加黄色的珠子。如果你要找出
她可以装几包，你可以问哪些隐藏的问题？请解释。 

  
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 

R 6•7 

复习 
6-7 


